

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Beograd, 3. april 2012.

VIŠE OD 150 RADOVA POSLATO NA ONLAJN RECIKLARNICU

Na konkurs za video i foto radove o reciklaži i otpadu, na koji su putem sajta Zelene inicijative mladi slali radove od januara do kraja marta, pristiglo je ukupno **142 rada** koja učestvuju u izboru za vredne nagrade. Konkurs Onlajn Reciklarnica pokrenuo je Evropski pokret u Srbiji u sklopu kampanje Zelene inicijative.

Među 142 primljena rada našlo se **119 fotografija** i **23 video rada**. Radove je poslalo ukupno **74 autora** iz **37 gradova** u Srbiji. Radovi su pristigli iz skoro svih krajeva Srbije, i to iz Beograda 33, Niša 10, Leskovca 4, Smedereva 4, Prijepolja 7, Stare Pazove 7, Subotice 5, Novog Sada 4, kao i po dva do tri rada iz Apatina, Kruševca, Ivanjice, Fruške Gore, Aranđelovca, Zrenjanina, Kostolca, Kraljeva, Kikinde, Aleksinca, Vršca itd. Do subote, 31.marta, do kada je konkurs bio otvoren, primljeno više od 150 radova, a na sajtu Zelene inicijative objavljeno je 142 rada koji ispunjavaju uslove i kriterijume konkursa. Svi ovi radovi mogu se pogledati na sajtu Zelene inicijative www.zelenainicijativa.rs, u rubrici Onlajn Reciklarnica.

Na fotografijama i video radovima prikazan je veliki broj primera loše prakse u upravljanju otpadom. Istovremeno, mladi su pokazali i želju da kroz konkretne akcije i sami utiču na rešavanje problema koje su uočili. Tako je na primer poslata fotografija o smeću pored železničke pruge koja vodi do Kikindskog mlina, podstakla jednog od lokalnih reciklažnih operatera da postavi kavez za PET ambalažu upravo na mestu zabeleženom na fotografiji.

Objavljene fotografije bile su i povod za razmenu mišljenja, iskustava ali i predloga kako uticati na rešenje problema, koje su u vidu komentara na objavljenje fotografije i video radove u velikom broju (približno 70 komentara) ostavili posetioци sajta.

Za najuspešnije učesnike na konkursu Onlajn Reciklarnice obezbeđene su vredne nagrade, u dve kategorije – foto i video zapisi, u duhu očuvanja životne sredine i promocije zdravog života. Rezultati takmičenja biće uskoro objavljeni na sajtu Zelene inicijative, a završna svečanost i dodela nagrada biće priređena na otvorenom prostoru po utvrđivanju dobitnika nagrada.

Zelena inicijativa predstavlja mrežu 22 organizacije građanskog društva u Srbiji koje, u saradnji sa Institutom za održive zajednice (ISC) i uz finansijsku podršku Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID), tokom ove godine realizuju zajedničke aktivnosti usmerene ka podsticanju primarne selekcije otpada na lokalnom i nacionalnom nivou.

Za više informacija, kontaktirajte Dragicu Lazić, PR koordinatorka Zelene inicijative, mob.069 202 4071.

www.zelenainicijativa.rs
office@zelenainicijativa.rs
 facebook.com/ZInicijativa
 @ZInicijativa